



宁海发布公众号

看宁海客户端

# 今日宁海

NINGHAI TODAY

2024年7月 12日 星期五

农历甲辰年六月初七  
十七大暑

总第5188期 今日四版

新闻·民情热线:65510000

## 滕安达在调研迎峰度夏电力保供工作和开展高温慰问时强调 全力保障迎峰度夏电力安全稳定供应 为我县革新攀高提供更坚实电力支撑

**本报讯**（记者 周韵健）昨日上午，县委书记滕安达深入电力检修现场、电网设施建设工地及县供电公司调研迎峰度夏电力保供工作，并代表县委、县政府向奋战在电力保供一线的广大干部职工致以亲切慰问、表示衷心感谢。他强调，要认真贯彻落实习近平总书记关于能源工作重要论述和考察浙江重要讲话精神，树牢底线思维和全局观念，守好电网安全生命线，全力保障迎峰度夏电力安全稳定供应，更好满足企业和群众用电需求，切实为我县革新攀高提供更坚实电力支撑。县领导陈锦杰、庞建宏、葛仁元参加。

滕安达先后来到花山村带电作业施工现场、220千伏泉水变电站建设现场，详细了解电网检修模式转型、电网基础设施规划建设等情况。他对绝缘平台作业法、带电作业人才队伍建设、创新工地管理模式等表示肯定，希望供电公司建强抢修队伍，提高服务水平，加快建设进度，努力提供更贴心更可靠的供电服务。同时，滕安达为该公司干部职工、项目建设者送上慰问品，叮嘱大家户外作业时要注意劳逸结合、防暑降温，提高安全防范意识和自我保护能力，坚决守牢安全生产底线。

在县供电公司，滕安达听取了

电网运行、电力保供、防汛防台准备、电力设施规划建设等情况，并召开座谈会研究部署迎峰度夏电力保供工作。他指出，近年来，宁海供电公司电网建设、队伍建设、服务体系等方面成效显著，为服务经济发展、保障民生需求、优化营商环境作出了重要贡献。就做好下阶段工作，他强调，电力是经济社会稳定运行的基础保障，关系国计民生、千家万户，要主动靠前担起保供责任，强化系统思维、底线思维、极限思维，认真研判迎峰度夏电力供需形势，以更高站位、更高标准落实落细各项措施，更好满足人民群众生产生活用

电需求。要科学用电推动节能减排，加强节约用电宣传教育，加快推进生产方式、生活方式的绿色化、低碳化转型，让绿色低碳成为社会新风尚。要严阵以待狠抓防汛防台，加强电力铁军建设，备足抢险物资，细化应急预案，不断提升电网供电能力、防灾抗灾能力、应急响应能力，为电网安全度汛筑牢屏障。要齐心协力保障项目建设，进一步压实责任、加强督查，狠抓政策处理等工作，及时协调解决电网建设中遇到的难点堵点，全力推动项目早日投入使用、发挥效益。

## 县政府召开第63次常务会议

**本报讯**（记者 曹维燕）

昨日，县委副书记、县长楼鼎鼎主持召开县政府第63次常务会议。县领导陈锦杰、郭文魁、龚慧、黄建福、杨周宏出席。县人大常委会副主任王鸿飞应邀出席。

会议传达学习了习近平总书记对防汛抗旱工作作出的重要指示精神、对湖南岳阳市华容县团洲垸洞庭湖一线堤防发生决口作出的重要指示精神及王浩省长在省防汛调度研判会上的讲话精神，听取了县防指办关于全县防汛防台工作的汇报。会议指出，目前防汛形势较为严峻，要强化底线思维、极限思维，做好各项防范应对准备，打好防汛防台“主动仗”。会议要求，预报预警要精准精细，隐患整治要全域全面，应急准备要实战实效，工作责任要压紧压实，全县上下要未雨绸缪、多措并举做好防汛防台工作，全力保障全县平安度汛和社会大局稳定。

会议听取了县财政局关于2023年度预算绩效管理工作情况的汇报。会议指出，实施预算绩效管理是优化财政资源配置、提升公共服务质量的关键举措，具有十分重要的意义。会议要求，要高度重视绩效评价工作，强化绩效管理的多部门联动；突出绩效评价中的重点，聚焦人大政协关注重点、社会民生热点等项目；提升评价结果应用成效，把评价结果、问题整改与预算安排、政策调整等相挂钩；问题整改要闭环彻底，并做到举一反三。

会议还讨论了其他事项。

## 全市预算绩效评价交流会在我县举行 县财政局全周期绩效评价项目案例获评市优秀案例

**本报讯**（记者 何莎莎 通讯员 陈星如）昨日上午，全市预算绩效评价交流会在我县举行，以评比优秀报告、优秀主评人、优秀案例的形式，共同探讨绩效管理工作。县财政局选送的《以战略性新兴产业（高层次人才团队）项目为例的全周期绩效评价项目案例分析报

告》从近百个案例中突出重围，荣获全市“优秀案例”称号。

近十年来，我县一直积极探索绩效管理新模式，突出全周期、强协同、重应用，现已基本建成全方位、全过程、全覆盖的预算绩效管理体系，并初显成效。今年，浙江省公布2023年度高质量发展绩效监测“预

算绩效管理水平”指标考核，宁海位列全省第一。宁海还作为唯一区县代表就预算绩效管理工作在全市财政工作会议上作典型经验发言，并在中文核心期刊《财政监督》上刊登相关创新性实践做法。

县财政局相关负责人表示，此次预算绩效评价交流会的成功举

办，不仅为各界人士搭建一个相互学习、交流合作的平台，也是对我县预算绩效工作的充分肯定。县财政系统将更加积极主动适应新形势，积极创建绩效品牌，培育打造绩效模型（案例），发挥示范引领作用，为我县财政工作贡献更多智慧。

## 爱心驿站 清凉满怀



昨日下午，在桃源街道谢豹社区甬e家小哥驿站，社区工作者为外卖小哥、环卫工人等户外工作者送上了绿豆汤、棒冰、冰西瓜等防暑降温饮品，让他们解暑，筑起爱心满满的“清凉小屋”。

（记者 李江林 通讯员 施婉 摄）

## 企校一体 协同育人 双林职校：培养高素质蓝领人才的摇篮

**本报讯**（记者 章莉）“我已经做好成为双林人的准备，去拥抱全新的职场生涯，成为一名合格的蓝领。”不久前，双林职校实习生葛何磊穿上灰色工作服，迈上了学徒之路。

双林职校创办于1994年，是双林集团创办的民办职业学校。30年来，学校坚持“企校一体、协同育人”模式，深化产教融合，探索高素质技能人才培养路径，不断输出高素质蓝领人才，被国家教育部确定为“工

学结合、半工半读”试点学校，被省教育厅确认为现代学徒制试点企业。“在‘三支队伍’中，高素质劳动者队伍是基础支撑，职业学校则是培养高素质劳动者的主阵地。民办职业学校可依托自身资源渠道，将生产线上的高技能人才引进校园。”双林职校校长徐大友介绍，学校坚持以企业人才需求为导向，根据企业工作岗位需求，联合招收学生（员工），实行校企双主体育人。

工学结合、半工半读也是学校的一大亮点。学校向学校开放部分生产岗位和管理岗位，让学生通过识岗体验、岗位轮训、顶岗实习三个阶段，找到最适合自己的岗位专业技能。真实的情境体验学习，让学校的培养目标、教学师资、教学

过程和教学工厂与企业的岗位标准、技术专家、产业实践和生产车间实现互相精准对接。“工”与“学”渐进式的交替运行，不但使学生的专业技能得以螺旋式提升和综合化发展，也将职业道德教育渗透到学习过程中，让毕业生“零距离”就业。

“聚焦培养具有职业核心素养和关键能力的‘金蓝领’模具专业人才，我们走出了一条合作双赢、互动共生的校企合作新路子。”徐大友说，得益于工学结合，双林职校培养了不少业内佼佼者，成长为双林集团和其他企业的“金蓝领”。

## 胡琼琼：把根扎下去，把文化“种”出来



胡琼琼在排摸徐家村文化资源

### 文化特派员驻村日记

6月18日，梅雨时节，我带着思考第一次走进桃源街道徐家村。自从受县委宣传部派担任驻徐家村文化特派员起，我一直在思考一个问题：“我如何才能发挥我的专长，推动徐家村文化事业发展？”

与桃源街道、徐家村干部进行深入接触后，我发现徐家村是个很有故事的村庄。虽然地处桃源街道，但徐家村是从西溪迁过来的，而西溪徐家历史悠久、文化底蕴深厚，文化建设基础较好，也拥有一批有特长的文化人才，而且村班子对文化工作非常重视。但是，由于对村庄文化缺乏系统的整理和规划，导致知名度不高，这也是时下很多乡村面临的共同问题。

经过详细的了解和摸排，我对进一步提升徐家村文化品质，提高文化品位充满了信心，觉得为徐家村“量身定制”文化品牌和文化项目可以做很多事情。对徐家村文

人物名片：

胡琼琼：桃源街道徐家村文化特派员；宁波市戏剧家协会主席、宁波市平调艺术传承中心副主任；专长为专业戏曲表演与指导。

## 2024年第四期 “百姓事马上办·民生热线”活动预告

7月15日(下周一)下午16:30开始，县卫生健康局优选两位中医专家做客“百姓事马上办·民生热线”，就夏季中医养生知识与广大市民、网友互动交流，广播FM98.9、“看宁海”APP、“直播宁海”抖音号音频将同步进行直播，您可登录“看宁海”APP中的“百姓事马上办”栏目活动平台留言，也可在直播期间拨打59990078或关注“直播宁海”抖音号进行互动。